

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**EDITAL Nº 1.959, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, com base no disposto no art. 2º, inciso III da Portaria nº 2.145, de 03/04/2020, e em cumprimento ao disposto no art. 39, do Decreto nº 9.739, de 28/03/2019, resolve retificar o Edital nº 1825, de 18/11/2021, publicado no DOU de 24/11/2021, que homologou o resultado para concurso para Professor da Carreira de Magistério Superior, da seguinte maneira:

Onde se lê:
"Área de Conhecimento: Expansão, operação e proteção de sistemas elétricos de potência."
Leia-se:
"Área de Conhecimento: Compatibilidade Eletromagnética Aplicada a Sistemas de Potência."

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

EDITAL Nº 1.922, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021**HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, com base no disposto no art. 2º, inciso III da Portaria nº 2.145, de 03/04/2020, e em cumprimento ao disposto no art. 39, do Decreto nº 9.739, de 28/03/2019, divulga a homologação do resultado final do processo seletivo para o cargo de Professor Substituto do Grupo de Magistério Superior, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Engenharia
Departamento: Engenharia Hidráulica e Recursos Hídricos
Área de Conhecimento: Mecânica dos Fluidos, Hidráulica e Hidrologia
Edital: nº 748, de 17/05/2021, publicado no DOU de 19/05/2021
Vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais
Classificação:
1º lugar: Laura Melo Vieira Soares
2º lugar: Tiago Borges Ferreira
3º lugar: Márcia Suely Corrêa Vilela
Data de Homologação Interna: 15/07/2021
Processo nº 23072.236405/2021-79

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO DE
INFRAESTRUTURA****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 153267 - DEMA/UFMG**

Número do Contrato: 1/2020.
Nº Processo: 23072.204243/2020-29.
Pregão. Nº 4/2020. Contratante: DEPARTAMENTO MANUT. OPER. INFRA-ESTRUTURA/UFMG. Contratado: 20.982.406/0001-24 - BRAVO AR SERVICE COMERCIO MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 (doze) meses. Vigência: 14/12/2021 a 14/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 210.389,96. Data de Assinatura: 03/12/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 03/12/2021).

**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE APOIO À EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 152370 - CAED/UFMG**

Número do Contrato: 1/2019.
Nº Processo: 23072.045775/2019-84.
Dispensa. Nº 9/2019. Contratante: CENTRO DE APOIO A EDUCACAO A DISTANCIA/UFMG. Contratado: 18.720.938/0001-41 - FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorrogação de vigência do contrato original. Vigência: 02/12/2021 a 28/04/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 393.865,20. Data de Assinatura: 02/12/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 02/12/2021).

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO**EXTRATO DE CONTRATO**

Espécie: Proc. 23072.246413/2021-23 - Contrato firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04, por meio da Faculdade de Letras - FALE e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Apoio ao Projeto "Curso de Especialização em Língua Portuguesa: Teorias e Práticas de Ensino de Leitura e Produção de Texto - PROLEITURA". Valor R\$ 507.610,00. Início da vigência: 03/12/2021. Fim de Vigência: 03/12/2023. Nome e cargos dos signatários: Prof.ª Sueli Maria Coelho - Diretora da FALE e Prof. Jaime Arturo Ramirez - Presidente da FUNDEP. Data de assinatura: 03/12/2021.

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Proc. 23072.257666/2021-22 - Contrato firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04, por meio da Faculdade de Letras - FALE e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Apoio ao projeto "Curso de Especialização em Linguagem Jurídica.". Valor R\$ 480.000,00. Início da vigência: 03/12/2021. Fim de Vigência: 03/12/2023. Nome e cargos dos signatários: Prof.ª Sueli Maria Coelho - Diretora da FALE da UFMG e Prof. Jaime Arturo Ramirez - Presidente da FUNDEP. Data de assinatura: 03/12/2021.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.007561/2019-18 - 3º Termo Aditivo ao Contrato firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04, por meio da Escola de Educação Física Fisioterapia e Terapia Ocupacional - EEFITO e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo é a prorrogação de vigência até 30 de junho de 2022, a contar de 31 de dezembro de 2021, do contrato original celebrado entre as partes em 01 de abril de 2019. Fim de Vigência do Termo Aditivo: 30/06/2022. Nome e cargos dos signatários: Prof.ª Sandra Regina Goulart Almeida - Reitora da UFMG e Prof. Jaime Arturo Ramirez - Presidente da FUNDEP. Data de assinatura: 02/12/2021.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.029281/2018-71 - 1º Termo Aditivo ao Contrato firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04, por meio da Faculdade de Odontologia e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Prorrogação de vigência contratual até 15 de janeiro de 2024, do contrato original celebrado entre as partes em 15 de janeiro de 2019. Fim de Vigência do Termo Aditivo: 15/01/2024. Nome e cargos dos signatários: Prof.ª Sandra Regina Goulart Almeida - Reitora da UFMG e Prof. Jaime Arturo Ramirez - Presidente da FUNDEP. Data de assinatura: 03/12/2021.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.229589/2020-30 - 1º Termo Aditivo ao Contrato firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Prorrogação de vigência do contrato original celebrado entre as partes em 11 de dezembro de 2020, por mais 06 (seis) meses, a contar de 11 de dezembro de 2021. Fim de Vigência do Termo Aditivo: 11/06/2022. Nome e cargos dos signatários: Prof.ª Sandra Regina Goulart Almeida - Reitora da UFMG e Prof. Jaime Arturo Ramirez - Presidente da FUNDEP. Data de assinatura: 02/12/2021.

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº 113/2021 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Nadiana Assis de Carvalho. Objeto: magistério no Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional, em regime de 40 (quarenta) horas semanais. Retribuição: R\$4.304,92 (quatro mil, trezentos e quatro reais e noventa e dois centavos), correspondente ao vencimento de Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 112/2021. Vigência: 02/12/2021 a 31/01/2022. Data da assinatura: 02/12/2021. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.241407/2021-80.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº 101/2021 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: GABRIELA FIGUEIREDO AZEVEDO. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 1039/2021. Vigência: 11/05/2021 a 31/08/2022. Data da assinatura: 02/12/2021. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.237473/2021-55.

FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2021 - UASG 153283**

Nº Processo: 23072229992202140. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de acesso a informações econômico-financeiras. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 01/12/2021. EDUARDO MENDES NASCIMENTO. Chefe de Departamento. Ratificação em 03/12/2021. HUGO EDUARDO ARAUJO DA GAMA CERQUEIRA. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 44.983,62. CNPJ CONTRATADA : 29.508.686/0001-08 REFINITIV BRASIL SERVICOS ECONOMICOS LIMITADA..

(SIDECA - 03/12/2021) 153283-15229-2021NE000001

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato nº 19/2021 _ Processo nº 23204.23204/2021-61, contratado na qualidade de Professor Substituto: VÍTOR LEÃO SANTANA, Objeto: Contrato de Prestação de Serviços para atender demanda do Campus Universitário de Juruti, tema: Engenharia de Minas. Vigência: 01/12/2021 a 30/11/2022. Regime de Trabalho: 40 horas. Valor: R\$ 4.058,48 (quatro mil e cinquenta e oito reais e quarenta e oito centavos).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 758/2021 - UASG 153063**

Nº Processo: 48974/2021. Objeto: AQUISIÇÃO DE APARELHO PARA AVALIAÇÃO ISOCINÉTICA Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 03/12/2021. RAIMUNDO DA COSTA ALMEIDA. Pro Reitor. Ratificação em 03/12/2021. EMMANUEL ZAGURY TOURINHO. Reitor. Valor Global: R\$ 701.730,60. CNPJ CONTRATADA : 61.461.034/0001-78 CARCI INDUSTRIA E COMERCIO DE APARELHOS CIRURGICOS E ORTOPEDICOS EIRELI.

(SIDECA - 03/12/2021) 153063-15230-2021NE800077

EDITAL Nº 302, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a retificação do Edital de homologação nº 261/2021, para provimento do cargo e professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico. Publicado no Diário Oficial da União de 04.11.2021, seção 3.

Onde se lê:

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Leia-se:

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, conforme especificado abaixo:

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

EDITAL Nº 303, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a retificação do Edital nº 277/2021, para provimento do cargo de professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico. Publicado no Diário Oficial da União de 19.11.2021, seção 3.

Onde se lê:

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a retificação do Edital de homologação nº 261/2021, para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior. Publicado no Diário Oficial da União de 04.11.2021, seção 3.

Leia-se:

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a retificação do Edital de homologação nº 261/2021, para provimento do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico. Publicado no Diário Oficial da União de 04.11.2021, seção 3.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 153065 - UFPB**

Número do Contrato: 14/2020.

Nº Processo: 23074.103434/2020-79.

Dispensa. Nº 44/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA. Contratado: 34.028.316/0019-32 - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação contratual por mais doze meses do contrato 14/2020. Vigência: 21/12/2021 a 21/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 150.000,00. Data de Assinatura: 01/12/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 01/12/2021).

